



## **В Свердловской области бывший заместитель начальника отдела полиции обвиняется в покушении на мошенничество**



СУ СК России по Свердловской области бывшему заместителю начальника полиции (по оперативной работе) МО МВД РФ «Ирбитский» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в значительном размере, совершённое лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период июня-июля 2023 года обвиняемый требовал от двоих жителей города Ирбита деньги в значительном размере за непривлечение их к уголовной ответственности за совершение тяжкого имущественного преступления. При этом, согласно материалам уголовного дела, фигурант знал, что один из этих граждан уже имел статус подозреваемого, но, тем не менее, он продолжил требовать деньги. 11 июля 2023 года полицейский был задержан оперативниками регионального управления ФСБ с поличным после получения части от ранее оговорённой суммы денег.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следственным комитетом по уголовному делу допрошен ряд свидетелей, изучена интересующая следствие должностная документация сотрудников полиции, выполнены иные следственные действия. По ходатайству СКР фигурант заключён судом под стражу, в ходе следствия он признал свою вину. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательств.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1820886>